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Az ENSZ először 1991-ben 
rendezte meg az Idősek Világ-
napját. Azóta minden év ok-
tóber 1-jén megemlékezünk a 
Föld mintegy hatszázmillió la-
kosáról. De nemcsak a szépko-
rúak, hanem a Zene Világnapja 
is egyben ez a nap. 

Szarvas Város Közoktatási 
Intézménye Vajda Péter Gim-
náziuma, Szakközépiskolá-
ja és Kollégiuma Diákönkor-
mányzatának kezdeményezé-
sére immár harmadik éve a diá-
kok eme két jeles ünnepet össze-
kapcsolva műsort adnak elő az 
Ótemplomi Szeretetszolgálat-
nál. Az idén október 4-én, csü-
törtökön jártunk ott. 

Előadásunkban felcsendül-
tek a gitár (Kovács László 11. 
A, Bencsik Róbert 1/13. C, Hé-

vízi Mariann 12. B), a fuvola 
(Kmetykó Angéla 8. J, Csaszt-
van Zsuzsa 9. A, Oncsik Valé-
ria 11. A) a trombita (Ivancsó 
Vilmos 9. A, Soós Gábor 7. J), 
a harmonika (Iváncsó Vilmos), 
a klarinét (Sindel Tímea 11. K) 
hangjai, de hallhattak a versek 

mellett népdalokat (Csasztvan 
Zsuzsa 9. A, Oravecz Orsolya, 
Borzován Judit, Darida Dóra, 
Darida Katalin és Mocskonyi 
Sára 10. B) és modern dalokat 
(Nemcsényi Dóra 11. K, Hévízi 
Mariann) is a jelenlévők.

Boldogsággal töltött el min-
ket, hogy – ha csak néhány 
percre is – sikerült mosolyt csal-
ni az ott élő emberek arcára. El-
gondolkodtató volt látni, ahogy 
meghatódtak az ajándékba vitt 
köszöntőlap szövegét olvasva:

„A legnagyobb művészet tudod-e mi? Derült 
szívvel megöregedni…”

„Szeressétek az öregeket.
Ők is sokat küzdöttek értetek,
Amíg fölnevelkedtetek,
Fáradtak ők is eleget,
Hogy ti módosabbak legyetek.
Ők is elfogadtak titeket,
Mikor Isten közéjük ültetett.
Azért én kérlek titeket,

Szeressétek az öregeket.”
Biztos vagyok benne, hogy 

valamennyien ott, abban a pil-
lanatban megértettük, hogy mi, 
fi atalok milyen felelősek va-
gyunk abban, hogy az idős em-
berek szeretetben, nyugalom-
ban, békében éljenek!    (DÖK)

Továbbra is jó kézben van, s most már öt évre kinevezett intéz-
ményvezető Uhljár Zita, a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társu-
lás Szociális és Gyermekjóléti Intézményének élén – mondta Frankó 
János, Csabacsüd polgármestere, az intézményvezetői pályázat el-
bírálására létrehozott bizottság vezetője, a kistérségi társulás szept-
ember 27-iki ülésén. Előzőleg Frankó János beszámolt a pályázat bí-
rálatáról, arról, hogy a bizottság egyöntetűen alkalmasnak találta az 
egyetlen pályázót, Uhljár Zitát az intézmény vezetésére. A szavazás 
után Babák Mihály, a kistérség elnöke gratulált a megválasztott in-
tézményvezetőnek, akit arra kért, hogy továbbra is a már tapasztalt 
progresszivitással, a minőség fenntartásával, a béke megőrzésével 
irányítsa a kistérségi intézményt, mind a hat település érdekeit szem 
előtt tartva. A megválasztott intézményvezető megköszönve a bizal-
mat, arról szólt, hogy a már meglévő jó kapcsolatokat továbbfejleszt-
ve tervezi a jövőt, s arról is beszámolt, hogy pályázatokkal igyekez-
nek az intézmény működését segíteni. Végezetül meghívta a polgár-
mestereket az október 20-án tartandó Idősek Napja ünnepségre.

Öt évre

Világnapi ebéd
A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet október 13-

án 12 órakor tartja Nyugdíjas Világnapi ebédjét. Helyszín: a Vas-
ipari Étterem. Jegyek a művelődési házban átvehetők.

Lázár Lajos, elnök


